



ERRATA – EDITAL DE PROCESSO SELETIVO 004/2023



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO SEGURO



ERRATA

EDITAL Nº 004/2023

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

Publicação feita no dia 14 de abril de 2023, Edição 7.053, Edital de Processo Seletivo nº 004/2023 da Secretaria Municipal de Administração, conforme mencionado no endereço eletrônico portoseguro.ba.gov.br/seletiva/.

Onde se lê:

AUXILIAR DE LIMPEZA ENSINO FUNDAMENTAL COMPLETO		Vagas	Remuneração	Carga Horária
VAGAS POR LOCALIDADE	AGROVILA	01 + CR	R\$ 1.302,00	40 HS
	ARRAIAL	19 + CR		
	CAMPO	12 + CR		
	CARAÍVA	04 + CR		
	ITAPORANGA	05 + CR		
	PINDORAMA	01 + CR		
	SEDE	109 + CR		
	TRANCOSO	17 + CR		
	VALE VERDE	03 + CR		
VERA CRUZ	01 + CR			

Leia-se:

AUXILIAR DE LIMPEZA ENSINO FUNDAMENTAL COMPLETO		Vagas	Remuneração	Carga Horária
VAGAS POR LOCALIDADE	AGROVILA	01 + CR	R\$ 1.302,00	40 HS
	ARÉA INDÍGENA	01 + CR		
	ARRAIAL	19 + CR		
	CAMPO	12 + CR		
	CARAÍVA	04 + CR		
	ITAPORANGA	05 + CR		
	PINDORAMA	01 + CR		
	SEDE	108 + CR		
	TRANCOSO	17 + CR		
	VALE VERDE	03 + CR		
VERA CRUZ	01 + CR			

Porto Seguro, 17 de abril de 2023.

JAILSON
FERREIRA DA
SILVA-483451995
34

Assinado de forma digital
por JAILSON FERREIRA DA
SILVA-483451995
Data: 2023.04.17 15:55:04
+0100

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PATRIMÔNIO